



令人难忘的地方

小记者:李舒畅 编号:191525
周口经济开发区许寨学校四年级

一天上午,老师带我们参观海洋馆,还观看了魔术表演,现在都难以忘怀。

第一场是魔术表演。魔术师可厉害了,他能变出很多可爱的小熊玩具,还能把白纸变成真钱,太神奇了。第二场海狮表演更令人难忘。小海狮杰克今年3岁了,它有很多本领,比如肚皮滑冰、尾巴夹球、水中找圈、用头顶球……它还会鼓掌,像个孩子似的,真可爱啊!主持人说,杰克最大的本领就是单鳍倒立。开始表演了,我看它的全身都在颤抖,努力再努力,可还是没有成功。我想,驯兽师会不会打它呢?好可怜啊!第二次,它用尽全身的力气,终于用柔软的鳍支撑起了颤抖的身体,它太了不起了!

我使劲为杰克鼓掌,它的表演太精彩了。但我想,如果把杰克放回大海里,给它自由,那该多好啊。

然后,我们又看了海洋馆里的其它生物,有水母,有鲨鱼宝宝,居然还有一只小企鹅,我一靠近玻璃,它就把嘴贴了过来,我想,它肯定是想和我们玩,因为它太孤独了。

这个地方真令我难忘。(辅导老师:牛利娟)

海狮杰克

小记者:张子谦 编号:191521
周口经济开发区许寨学校四年级

前天中午,我和同学们一起去海洋馆参观。说是海洋馆,其实就只看到了海狮一种动物。本来我还很不满,可看到海狮的表演后,觉得还是挺有意思的。

海狮杰克已经3岁了,全身黑乎乎的,像小孩子一样活泼可爱。它会鼓掌、会用头顶球,还会用尾巴夹球跑呢。

我最喜欢杰克表演单鳍倒立。它能用一只鳍支撑起全身的重量,可是我发现它在不停地发抖,还淌着眼泪。

连人都不会的本领它却学会了,我想它平常一定很辛苦、很努力,因为只有努力才能获得成功。我有幸被主持人选上台和杰克握手,它对着我鸣叫,或许有些害羞吧。它的皮肤滑滑的、凉凉的,像冰块一样。我下台时,它一直扭头看着我,是不是已经把我当成好朋友了呢?

杰克好可怜,那么努力地表演,才得到了几条小鱼的奖励,真希望它能早日回到大海里去。(辅导老师:牛利娟)

夏天的荷花池

小记者:崔艺檬 编号:192281
周口快乐魔方作文学校二年级

春姑娘悄悄地离开了,夏姑娘踏着欢快的脚步走来了。

步走来了。

我很喜欢夏天,最喜欢去荷花池边游玩。周末,我和姐姐一起来到了家附近的荷花池,我被那里的景色深深地吸引了。

来到荷花池边,我首先看到了荷花。一朵朵荷花像穿着粉色裙子的美少女,也像一名名女战士。荷叶绿绿的,好像一个个大玉盘,又像一顶顶花边帽。池塘里有许多小鱼,它们在荷叶下快快乐乐地游来游去,好像在对我说:“欢迎来到荷花池,下次记得要来看我们呀!”

夏天的荷花池真美。(辅导老师:张翠)

被施了魔法的鸡蛋

小记者:马婧雅 编号:193218
周口快乐魔方作文学校四年级

今天,我在快乐魔方上了一堂有趣的实验课,实验课的内容是“鸡蛋能被握碎吗”?让我们一起去看吧。

上课前,老师问了大家一个问题:“同学们,你们觉得鸡蛋可以被握碎吗?”大家异口同声地说:“可以!”老师又说:“不如我们来比一比吧,看谁能成功地把鸡蛋握碎。”

比赛开始前,老师先介绍了比赛规则:一、只能单手握鸡蛋。二、只能放在手心里握。三、违反规则的人直接被淘汰。明白规则后,第一局的女生赛开始了。两名女生走上讲台,每人领取了一枚鸡蛋,按照规则把鸡蛋放在手心里开始用力地握。同学们都迫不及待地想看鸡蛋能不能被握碎,可是,一分钟过去了,鸡蛋依然好好的。大家都觉得女生的力气太小了,于是,老师又换了两位男生上场。

男生赛开始了,两名小选手自信满满地走上讲台,小心翼翼地从老师手中接过鸡蛋,并把鸡蛋放在了手心里。老师一声令下:“开始!”男生将五指慢慢地向鸡蛋靠拢,紧紧地握住了鸡蛋,使出了九牛二虎之力用力握。台下的同学有的在大声喊着“加油”,有的在窃窃私语,讨论谁会赢得比赛,还有的迫不及待地想要亲自上场试一试。一分钟过去了,比赛结束,可是鸡蛋还是完好无损,大家都怀疑老师带的鸡蛋被施了魔法。

虽然我们没有赢得比赛,但我懂得了一个道理:一件看起来很容易的事情,可能做起来会很困难,所以要去尝试,才能知道结果。

(辅导老师:苑莹莹)

从《狐狸和葡萄》想到的

小记者:王馨悦 编号:193225
周口快乐魔方作文学校六年级

大家都听过这样一个故事吧:一个炎炎夏日,狐狸走过一个果园,它停在葡萄架旁,看着那一串串晶莹剔透如宝石般的葡萄,馋得直流口水。于是,它在葡萄树下又蹦又跳,可总是摘不

到。狐狸不甘心,又想了五六种办法,折腾得腰酸背痛,可还是够不到。最后,狐狸说道:“这葡萄一定是酸的!”于是,狐狸心安理得地走开了,去寻找别的食物。

听了这个故事,很多人会觉得狐狸是在自欺欺人,我并不认同这种说法。狐狸在故事中虽然没有摘到葡萄,可它已经竭尽全力了。做不到便不必强求,一味地强求,只会让自己有更大的压力。“塞翁失马,焉知非福。”我们不如翻过葡萄这一页,去寻找下一页的西瓜。正所谓“三百六十行,行行出状元”,我们与其在一种事物上做无用之功,不如选择另一条道路。

爱就在我身边

小记者:刘丰硕 编号:193227
周口快乐魔方作文学校六年级

“爱就在我们身边,只不过你没有发现而已。”这是文学家罗曼·罗兰说的一句话。确实,有时你经常会忽略爱的存在,其实它就在你身边。

6年前的冬天,我出去玩的时候,因为没有注意保暖,当天晚上头有点难受,半夜妈妈起来给我量体温,接近40度。妈妈急坏了,爸爸不在家,她又不会开车,家离医院有好几公里。她给我穿上厚衣服,自己披上一件袄,背着我出来打车。这时,外面的天已经黑透了,还下着大雪,风像剪刀一样刮在脸上。妈妈很焦急,怕在外面时间长了我的病会加重,于是背着我站在街道显眼的地方拦车。到了医院,等一切安顿好后,已经是凌晨3点多了。清晨,我醒了,妈妈还没睡,我一看见她,泪就流下来了,我看到了妈妈的黑眼圈。后来想想,妈妈那么怕黑的一个人,为了我,竟然有那么大的勇气。

爱,其实无处不在。我们应该把这份爱传递下去,让他们也知道,爱,原来无处不在。



梦幻女孩儿

小记者:孙一睿 编号:190016
周口文昌小学三(5)班